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RE 110 4 12 BELMEmes: [MafTeEaRag s r g, snsEgE 1.125%
WS BER: HhRRTaRSSEAE, [RERLN 0.25 BESY, SERHARR, BERE
SAERAEET . )| B & RARETRANRECE, BREEN (normative) AR,

. NERME SRR E R, R RHHE 7000 7T, MBRAEMEE 1 €, AR RHE 5000 7T, MR

BHE 2 &, §ifR 5000 7T, B/NEEEE 2 SRERESRERMS R,

FERNERIE 10 7T, ZRBRT 9 8K, SEEMBLKE 18, RRT 5 B, KEGTREZRS
FISAE TR IR EEEM R 0.8, SETHAMHEER 1.2, IRER 1. IREEBEZRBCERL
RISAEET SRIBURREE, FERKOE AAISRIE 1.

HesRETRBE, A HEEBR, HEASHNERRE. —HRT LR, JFAOME
B FHEE AREERE 10, WA ST LHR, ZFHVRERR 16, THERR 9, BRE
BE 6. BHIEEM, SRRV HERR.

ERRVTHBRAERE TH, RPTHREERTRATEYERE AT IR BASH.
RIS, B o R 5 1 P R AR ] R R .

AR AL ZR, XEERHRIKERILER. BEZBRTEEATEERFHG N, MaEHERS,
EATPEEEI AT EREH F A TIERE. E, HBCRHER = 2E KR,

HEZRSMAeRMBRE L O KR, KB 98 F£BFHT 837 BLiBES, HF 99.5% KRR
BERE. KRBTEHRS, REANT @A ROBEN N, BB THEARGEBERE, S
BHOTEHRBERROTREE.

KRB EAM BN, ZREESKBARDEAGFKR, UREBRRAR L RER E 11, &
?%ggggﬁﬁﬁ#ﬁﬁ%’ﬂﬁﬁﬂ%%ﬁﬂ%ﬂ‘]##f(ﬁﬁ?ﬁ&‘, EHRAR—-EREREBUR, 4

KR AHER 500 Bk 2%, —MRVIEAKESR 100 L7 5%, RIREHBESR, EZEEAE
BRFBRBMRE 10, ZERTHAHGMERS 5000 BI0F 5355,

—. EEE (NEERERE. 5E 39, & 309)

LRRERAREERD X A Y, 2BAETEERS Y @5 30 B, SHEEAE 6 B Y
R, AAREIAEE X BANHEEFR 14,5,3,2,1 Eii, HEEREEESNEE KIE
R A B AR BRI HE?

(a) BEREARR, FBRBRER. (b) BIRRAER, RBIRBERREH.

(c) BBERARER, FOBRMERE. (d) BEREARE, RBEMERE.
THIAERERR, RERNZEER L L EE L EHARETE (T RNF]?

(a) FBIRPIH IR, RS 5 5 BRERGH, REREHSGEMH 3 BHER.

(b) BABGEO AR A&, ARG TBRERREM, HBARE A TR ERE L
(c) VR ERERE, EERERTHRMEERRERENITBHRE.

(d) RERZATEZBRIEH, L THRTFESBHERFEERENE 100 BHEXSE.
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WS FEE SRR ESA GBS E R IR o, RISIEREECEERE b, RS THIH—
LA R RSN W B Y

(a)a=1,b=09, (b) a=>51,b=49, (c) a = 555, b = 555. (d) a = 500.5, b = 200.2

g@%%%%ﬁ——@&&ﬁi MEERAE X HMERIEN Y XBEX, THINEES M
(a) (X,Y) = (5,4),(MUx/px, MUy /py) = (50,40),
(b) (Xa Y) = (2$ 2)7 (MUX/pX: MUY/PY) = (20’ 20)0
(¢) (X,Y)=(4,6),(MUx /px, MUy /py) = (40, 60).
(d) (X,Y) = (5,6),(MUx/px, MUy /py) = (50,60).

THEME S BpAhReE BRI, (75 IER?
(2) MERLACHHARROBEATEY, BU/R AR BB BRAC il 55 A8 (B R A eh ARBO B AT B

(b) MR AR BIER:, SETIOBBRA R R IE.
(c) MRA RIS B, BLRBME A ARAY B (RS
(d) RRA MG RIEE, REFYEERARRIEE,

C EETEEREGERMENS, AR RS, Bk, BROFIEE, LERTISESE

#, EMREEFERERE. YERHEE, FERNRFERTR, BN RRMA?
(a) LESBNATE, i o ERRATRE, THXAHEM.

(b) REHBEMARE, L@ BRRATE, B RHEN.

(c) LB SR ARE, i EBRBA TR, THRXSEM.

(d) it EBERATE, i e8RRATER, TR AN

—ERELERFIGHELE, HBBREEE C = 20+ 0.8Y, &R I = 80, HHHIEHMEK
¥Y* BERZD?

(a) 75. (b) 84, (c) 200, (d) 500,

ERSERERZNTEHEEBCR, XEBREESE, RTREXH 25000 T, HHEKA
21000 f&7E4¢, HHE T 4000 FEITANMREA, BILE DA, BB EERE T TEREE?

(a) BABXEER 4000 f&TT. (b) ABFEH 4000 &L,

(c) HABFARF 4000 {&it. (d) BUFEAZH 4000 {ET.

EAYNBREMBRICABREERE FWRERY, ERAEBEFERARTSMEXAAEE, &

BAFBERT&MRR 2000 TREEIERERE R, FETIXN, BHABEFEHRBUERNRKE
P8, TR FIEER?

(a) MIBEABRHOER, LEEEER, (b) ROBRTLMRBHER, LR REBR,

() HAMEER A6 FIRE, HEMEBEE, (d) MOBTASHEREN, HRd HURaE,
FEEZERE, EEEDZ BRELORES, BRRES X 2T RRERRAE, RIFHoE
BEREREED. LRRORSHBEELEE THAERESER?

(a) MABRIGES. (b) BABRMEES. (o) WABKHEES. (d) B BQHELS.
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FEE (R, BEARNNFRALANTERE, SAIFED. & 4092)

PR ARGA—AE [(UFE% | RERNEE 8 EHEARSGEENBALERIEHAK S
BIERIGERIUE, FMEE, RESCHREE, AR, B ERNER, e AN
KE, R MAERAALEEE, REEERNBEXRR, BB RRE e, HRBLa
AR PR, [E1% T SURIRE:

(1) BMNEBREZ RIHKTREER D = 100 — 2p, KEEHEEHBR S) = 8p, HRMEEEZAIN
Kt EE po TEE Qo. (55)

(2) & L/IVE, NGB PR 2 BROKTREE AR, EXEHEEBER R S = —350 + 8p, FRMBE
RO TS E R pn MBE Q1. (55)

(3) & E/VE, BMNREBET A TEHSEE, MREERRKRRAME, SRHtEEEEES
BNER, EEFRKEGEHER o = 300, FRHBNAKTIREFRNOHHEEE S, (49)

(4) & LN, FERREAS M EA RO BN KRGS p, NME Qo (65)

Fra s ERRE, RE T SERROEERHBRTEH, EBREEE. XEEBNRERESBEEE

BE, RASEASEREEN, 24 FBENEETR, HEE 5 ARRERA LW, HSHREE

EBZFEH EEREEN. TREEHERE BRENMEMAT, UREEEL RS, HEK

REEE 10 AR E2EEBHRRARA S, AT ANY R
AY =Y, AE=C+I1+G+(X-M)

C =100+ 0.5Yy, Yo=Y -T
T = 200, G = 200, I = 500
X = 1200, M = 540 + 0.2Yy

Hen AY BROME, AE BREAXH, YIRITEABGEGEER AY = AE. BURBRIGRETERM
WA, IR APRANBRNBEE S T, #EE THRE (AISERET, %S, FHms
AAGTRE NSRS L, BMETT.)

(1) BRI EBBEBEF N, FEOEBERRER. 52)

(2) ARAFFERAREARR, BEME, FRRE RN, 27RO S LESEME
T, BMEXHHER AE. (543)

(3) FREHFREER 12 (BET), HRRZBERATE, FHEHNSEREAE Yi. 65)
(4) ERFRAEA 90% MAER, FAEFOEHREKE Yoo (55)




